

# 郑州老人可到8个城市“串门养老”

## 北海、成都、威海、郑州等9市尝试养老新模式,每天统一收费50元

□晚报记者 裴蕾

本报讯 北方的老人可以在寒冷的冬季到南方享受温暖的阳光,南方的老人可以来北方感受不同的风情……昨日,记者从郑州市老龄委获悉,本市尝试一种养老新模式——“阳光真爱工程”,包括郑州在内的国内9个城市一些住在养老机构的老人,将可以到其他城市“串门养老”。

据悉,这种养老模式是河南机构在“异地互动养老”方面的首次尝试,也是河南在新型养老模式方面的一种探索。

### “串门养老”,短期长期都行

据介绍,所谓“异地互动养老”,是指住在养老机构的老人可以选择以旅游的方式,短期

或长期离开自己的居住地,到国内的外地养老院养老。

“阳光真爱工程”整合了郑州、北海、成都、威海、厦门、天津、兰州、西安等9个城市的各具特色的养老机构的资源,通过有效的机制建立统一的服务网络,实现老年人异地养老、养生、旅游观光、文化交谊等,为老年人构建一个舒适方便的养老服务环境。也就是说,今后,这9个城市一些养老机构的老人可以到其他城市“串门养老”。

### “希望老人们更快乐些”

“冬季到北海享受阳光、沙滩,夏季到威海、北戴河、大连等海滨城市享受凉爽的海风,许多老人都有这样的梦想,居家养老长期以来禁锢着他们的脚步。”“阳光真爱工程”互动养

老服务中心的负责人表示。

作为本次活动的发起人之一,二七区爱馨老年公寓院长豆雨霞说:“现在家庭都在小型化,子女较少,我们发起这个活动,就是希望老人能够结伴出去走走,消除他们的寂寞孤独感,让老人们更快乐些。”

### 每天50元,吃住护理全包括

“串门养老”,到底要花多少钱?据悉,根据目前的价格规定,不管老人去9个城市中的哪一个,每天都统一支付50元钱,包括吃、住、基本护理的费用等。至于路费,也需要老人自理。

郑州市的老人如果想报名参加“阳光真爱工程”,即日起就可拨打电话 68856069、68859298 咨询。

## 中原区两所学校 教学楼改建完成

### 其中建设路二小增加12个班

□晚报记者 张勤

本报讯 昨日,中原区建设路二小的新教学楼落成,增加了12个教学班的规模。据了解,这是中原区教学用房危房改造工程的一部分,同时进行改造的还有郑州三十六中。

### 两校原教学楼为危房

据了解,中原区建设路第二小学是中原区的热点小学之一,在每年招生时,生源较多,招生压力较大,平均班额达到80人以上。由于该校的校舍年代久远,教室面积相对较小,为了节省空间,低年级学生使用的都是“迷你型”的小课桌和椅子。“在改造前,中原区建设路二小、郑州三十六中的教学楼被鉴定为D级危房,存在安全隐患。”中原区教体局有关负责人介绍,为了保证孩子们的在校安全,两所学校的教学楼改造工作于去年启动,将原教学楼拆除重建。

### 建设路二小容量大增

昨日上午,建设路二小崭新的教学楼正式投入使用,校园里原有的两栋教学楼拆除,新建了一栋教学楼。据介绍,新建教学楼建筑面积为5628.63平方米,投资1049万元,设计规模为36个教学班。中原区教体局一位负责人说,改造后,建设路二小的教学班规模和以前的24个班相比,增加了12个班,一方面可以把原有的“大班额”学生进行分流,降低大班额的现状,另一方面,在招收新生时,也将会有更大的容纳量。

据了解,作为中原区教学用房危房改造工程的另一个项目,郑州三十六中的新建教学楼面积为5600平方米,投资金额为1400万元,设计规模为36个教学班。



## 我帮美女 洗个澡

昨天下午,人民路丹尼斯百货正在清洗外幕墙和橱窗,施工的工人拿水枪正好对准了橱窗里的模特画,与模特表情构成一个有趣的画面。春天、初夏风沙较大,很多大楼加大了楼体清洁的频率。

晚报记者 马健 图

郑州新世纪女子医院

市医保、新农合定点医院 全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院

全程关注

郑州晚报 河南商报

河南电视台

中国郑州电视台

Baidu 百度 Google

# 妇科疾病诊疗优惠月

## 暨不孕不育大型普查活动 活动时间:4月28日-5月31日

近年来,女性的健康问题日益突出。权威数据表明,意外怀孕、妇科疾病、宫颈糜烂、不孕不育、乳腺疾病、子宫肌瘤等呈年轻化趋势,我省约有15%的育龄夫妇受到不孕不育的影响,不孕不育的发病率与晚婚晚育、人工流产、性病传播等相关……

此次,新世纪女子医院将投入百万健康援助基金,联合京、沪、豫权威专家展开为期一个月的关爱女性优惠诊疗活动,旨在切实解决广大女性朋友看病难,看病贵的问题,帮助女性朋友尽早从病痛中解脱出来。

### 所有不孕不育患者化验费、手术费 只收半价

**全免项目** 专家挂号费、会诊费 妇科检查费 白带常规检查费 早早孕检测费 **50% 优惠** 彩色B超 数码电子阴道镜

计划生育	德国微管保宫全程无痛人流术	200元
	美国双频LEEP术宫颈修复	200-500元
宫颈糜烂	HIFU聚焦超声术宫颈修复	
	BBT自凝术宫颈修复	
不孕症	宫腹腔镜联合输卵管疏通术	500元
	宫腹腔镜+输卵管+COOK导丝介入治不孕	1000元
妇科肿瘤	宫腔镜下子宫肌瘤切除术	500元
	腹腔镜下子宫肌瘤核除术	500元
	腹腔镜下卵巢囊肿切除术	500元
妇科整形	韩式处女膜修补术	200元
	韩式阴道紧缩术	200元



**李斌 主任医师 教授 硕士生导师**  
北京不孕症权威专家,首都医科大学附属北京安贞医院首席腔镜专家,擅长使用宫腹腔镜手术解决不孕症、腹腔镜子宫切除术,复杂的子宫内异位症手术等。率先在国内妇产科界开展了无气腹腔镜技术并获得非凡成就。



**戚广崇 主任医师 教授 硕士生导师**  
国际中医男科学会副主席,亚太地区中医男科学会副会长,中华中医药学会男科分会副理事长,上海不育症协作中心主任,享受国务院特殊津贴。擅长以中医、中西医结合的方法治疗各种原因引起的不孕不育。



**许心杰 主任医师 教授 硕士生导师**  
原郑大三附院妇产科主任,现任新世纪女子医院业务院长,擅长宫腹腔镜/腹腔镜下子宫肌瘤剔除术、宫外孕、不孕症等妇科手术,精于经阴道且腹部无创的阴式手术。成功开展妇科宫腹腔镜/腹腔镜等微创手术万余例。



**徐佩安 主任医师 教授 硕士生导师**  
原郑州第三人民医院妇产科主任,现任新世纪女子医院门诊主任,对妇科各种常见病、多发病的诊治造诣颇深。尤其是内分泌失调所致:多囊卵巢、不孕不育等有独特的诊疗方法。对妇科肿瘤、卵巢肿瘤、子宫肌瘤以及子宫内异位症等研究卓有成效。



**徐丽萍 新世纪孕育专家**  
对妇科宫颈炎、盆腔炎、不孕症及妇科疑难杂症的诊治有较高的造诣,对女性输卵管不通、宫腔粘连、排卵功能障碍、男性少精弱精等原因造成的男女不孕不育症疗效独特。



**关淑华 新世纪妇科专家**  
擅长治疗慢性盆腔炎、阴道炎、子宫内膜炎、宫颈炎、附件炎等各种妇科疾病,熟练掌握计划生育、微创无痛人流等的手术疗法。在国内医学杂志上发表论文十余篇。



**付冬菊 新世纪计划生育专家**  
擅长德国微管保宫全程无痛人流术。对宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、阴道炎、子宫内膜炎等各类妇科炎症有独到的疗法。特别擅长利用中医妇科与先进物理疗法相结合,治疗各类妇科疾病,取得了良好的效果。



**丁春荣 新世纪乳腺专家**  
擅长中西医结合治疗乳腺小叶增生、乳腺肿瘤、导管扩张、男性乳腺肥大等乳腺疾病。近年来在省部级刊物发表专业论文多篇,两次为二甲医院创办乳腺专科,多次受到主管部门包括省级的表彰。

院址:郑州市黄河路与卫生路交叉口(乘23 30 71 83 41路公交车在黄河路卫生路站下车即到) QQ咨询:139501991 24小时咨询热线:0371-67353333